
MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK! 1 1

önkéntesek LELKI TÁPLÁLÉK

Istenünk! te nem kívánod bűnös halálát, hanem azt,hogy megtérjen és 
éljen. Tekints hát jóságosan gyarló emberi természetünkre. Elismer-
jük,hogy por vagyunk és a porba térünk vissza. Add meg mégis, hogy 
elnyerjük bűneink bocsánatát és életünk megújuljon föltámadt Fiad 
hasonlóságára. Ámen.

Túrmezei Erzsébet:  

VÁLTSÁG 
Neki sebei voltak, hogy nekünk ne legyenek,
hogy nekünk ne égjenek, gyógyulva hegedjenek.
Hordott keserű átkot, hogy mi átoktól mentek,
bűnt, egy világnak szennyét, hogy mi tiszták és szentek,
kegyetlen kínhalált, hogy mi élők lehessünk.
És gyűlöletből ácsolt, kemény keresztet hordott,
hogy szeressünk, szeressünk, harmadszor is szeressünk...

Tartsatok bűnbánatot!
Talán örömöm telik a bűnös halálában – mondja az Úr, az Isten –, 
s nem azt akarom inkább, hogy letérjen útjáról és éljen?  (Ez 18,23)

A Mária Rádió felajánlása a Szent Szűznek

Boldog születésnapot Erdélyi Mária Rádió!

(Szent II. János Pál pápa imája)

Örvendezz, ó Szűz Mária, mert rádiónk hullámai öröm-
mel hirdetik az Igét a szomjas föld végső határáig. 
Isten szava, mely szűzi méhedben testet öltött, friss 
szellőként hinti szét az öröm és béke magvait az emberi 
szívekben. Anyai szívedből a szeretet mérhetetlen aján-
déka fakadt Egyházunk számára: A Mária Rádió, amely 
egyszerű szolgálód az Úr szőlőjében. Világcsaládunk, 
melyet Te gyűjtöttél össze minden népből és nemzetből, 
Neked szenteli magát, és mindnyájan szívünk Királynő-
jének vallunk Téged.

Gyermekeid alázattal és hűséggel viszik a hit, a remény, 
a szeretet, és a béke üzenetét testvéreiknek. Borítsd be 
palástoddal a világ fájdalmát, a szegényeket, a betege-
ket, A szomorkodókat, a magányosokat, és a tévelygő-
ket, Akik a világosságot keresik, hogy Nálad oltalmat 
találjanak. Siettesd Szeplőtelen Szíved végső győzel-
mének kegyelmi idejét. Add, hogy életünkkel szolgál-
hassunk Neked, és a szeretet sugárzó hajnala mielőbb 
beragyogja a földet. Mária Rádió Királynője, könyörögj 
érettünk!  Ámen.


